

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

Kertészeti... Kertészeti... Kertészeti...

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. ...

Hirdetési díj: Öt-hatvan peticiorer 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt...

Wenckheim Béla.

Nagypéntek előestéjére mit is írhatnánk szomorúbb dolgot olvasóinknak, mintha eltekintünk Bécsebe...

Fontos hivatali állást foglal el. A király mellett miniszter!

Nincs semmi. Legálább a nyilvánosság elé nem kerülül oly tény, mely Wenckheim tevékenységi hajlamát árulná el.

Ezért tartotta tenéddig a magyar nemzet a magyar miniszteriumot őfelsége mellett.

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG.

Regény négy kötetben. Ista Schwartz Mária Zsófia. Első rész. Egy sobja volt az egyetlen felelet, melyet...

Hanem Wenckheim busulhat most.

Nem osztogathat a kiállítás ideje alatt, mikor arra a legjobb alkalma nyílt volna...

Wenckheim már magyar belügyminiszterévé alatt megismertette magát. E minőségben is csak egy jót követett el...

— A magyar delegatások elhagyták Bécset. s haza jöttek ünnepleni.

— Osztrák munka. Kezd türelmetlenül válni némelyik osztrák miniszter arca...

— A kormány — írja a hírlap — már régebben elhatározta a kincstartó munkások árva és szegény sorait nem árvák...

— Megezőfóljak a hirt. mintha az orosz csárna kísérteiből egy nő elűnt volna.

Budapest, 1873. ápril 8.

— A „Debrezen” szerkesztőjéhez. — Tisztelt szerkesztőség! A „Debrezen” f. hó 7 én megjelent 68. számában Ivánka Imre, az északkeleti vasút igazgatója...

— A nap elenyészése. Már jó ideje, hogy jövendővel a nap végt. Európa egyik legbirebbe csillagja...

— A vasuti hálózat kiépítése kérdéséhez. A Magyarország vasuti hálózatát tárgyaló tervezetek az ország gazdasági és pénzügyi bizottsága...

— A magya. delegáció Bécében. April 8-rol következőleg írunk: Gr. Majláth elnök megnyitá az ülést. A közös miniszterium részéről jelen voltak: B. Khun, Holzgethan, Pösch, Benedek, Oreczi, Szerdahelyi, és Mérey.

— Marat lakásán, midőn Corday Sarolta elfogák, felett Sophia részlete hangon. Elias hirtelen eltávozik arcát kezével...

— Tehát nem vagy részvételt irántam? — rágog Sophia. — Nem! — Elias, te kegyetlen vagy, zokog a fiatal leány, én bőséggel meg voltam győződve...

— A déli vasutársaság mint vétélárhárítékok a soknál is több; szóval a mi elérhetlen; ki-múlt évben 1 millió 60,236 ft 34 krt fizetett az államnak? — 2. Van-e arról tudomása...

— A magyar tengerészeti bizottság az ordinariumban összesen 190,130 forint indítványozott töröltetni, és a fedezetlen szükségletet 8,345,590 forintban javasolja megállapítani.

— A nap elenyészése. Már jó ideje, hogy jövendővel a nap végt. Európa egyik legbirebbe csillagja...

— A vasuti hálózat kiépítése kérdéséhez. A Magyarország vasuti hálózatát tárgyaló tervezetek az ország gazdasági és pénzügyi bizottsága...

— Marat lakásán, midőn Corday Sarolta elfogák, felett Sophia részlete hangon. Elias hirtelen eltávozik arcát kezével...

— Tehát nem vagy részvételt irántam? — rágog Sophia. — Nem! — Elias, te kegyetlen vagy, zokog a fiatal leány, én bőséggel meg voltam győződve...

péterfai, nagy templomban, május 24-én szombati d. e. apóstyli l. ispotályi templomban, május 24-én szombati d. u. vágy utca, kis templomban, május 26-án hétfőn d. e. csapó külvárosi, nagy templomban, május 26-án hétfőn d. u. hatvan külv. H.ik, nagy templomban. Mely kövességakra a t. cz. szülők általában a nevelésügy baráti tisztelettel megvárak. A vizsga kezdete mindennap d. e. 9. d. u. 3 óra felérkor.

nével, a második felv. találkozási jelenete, midőn Gerecsével, Bodorival, Philippovicsal együtt énekel, az előadás fonyponját képező Philippovics (Rajmond) biztos éneke méltán nyerte ki a közönség tetszését. Gerecsé (Arthur) és Medgyessiné (Alissa) dícsérettel álltak meg helyöket. A közönség legnagyobb meglepődéssel távozott el. Hely előadásban ritkán volt alkalomunk gyönyörködnünk. A főbb szereplők egymást látszólag felelősen, énekeiket gyakran megújuló tapasztalások követik.

rovellunk nem később, talán ideje lesz az illetőknek meg új rendezést ajánlani. Különben is, soha sem célszerű az utcákat szűkebbre vonni. (Bakulde.)

— Páris, ápril 10. A kereskedelmi miniszter megátogatja a bécsi világkiállítást; Thiers is el fog Bécsbe menni, ha a körülmények engedik.

— Róma, ápril 10. A pápa betegsége vonatkozó nyugtalanító hírek megczáfoltatnak, bár ő szenvedő állapotban van, s az ágyát el nem hagyhatja.

**Előfizetők**

Helyben és Egy évre 10 Ft. — Felévre 5 Ft. — Előfizetési pénz a Főpíacz, Veesz szerkesztőségbe. — Előfizetési Tisztség K. desében a szerkesztés a postabiz.

**A Pireturalo**

— A nekiszé a) hoztak volt. De rövid volt a) szokása, ő is. Többi közt a sorok főrangú szép asszony illusztráltak a s) táboragnak, mi honvéd főparancsnak működő.

**Nyitlter**

**Arverési hirdetmény.**

A Debreczeni kir. törvényszék 1873. évi márcz hó 20-án 3880. sz. a. kélt arverési rendelő végzése folytán eszméletlen közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**MAGANTAVIRATAI**

— Perpignan, (Franciaország felé) ápril 10. Szabals, 6 kilométerre Puykerda előtt megérkezik; azt mondják, hogy 2 ágyút és petroleumot hoz magával; a nők szétfutnak, a férfiak védelemhez készülnek; a remülés nagy.

— London, ápril 10. A mormonok főnöke lemondott; nagy számú öreg mormon kíséretében utazik el; roppant vagyonát 15 neje és 60 gyermeke közt osztja szét; és által a mormon-körös meg van oldva.

**Delutáni posta.**

— Gizella főhercegnő esketését Raucher bíróknok fogja végbevitni; netaláni roszalltás esetében hercegprímás Simor végzendő a szertartást.

— Berlin, ápril 9. A császár Bismarckal. Morlkával és fnyes kísérettel ápril 25-én Sz. Pétervárra utazik. A koronaherceg nevelő t. hó 26-án Bécsbe utazik, hol május közepéig maradnak.

— Bécs Ujhely, ápril 9. A kovácsok beszüntették munkájukat, minek folytán a mozdonygyár 2000 munkása is szünetel; a rend fenntartásá a tanácsházból való elbocsátások alkalmával a városi tanács a négygyűlés által választott strike-bizottságra bízta.

**A „Debreczen” eredeti**

**MAGANTAVIRATAI**

— Perpignan, (Franciaország felé) ápril 10. Szabals, 6 kilométerre Puykerda előtt megérkezik; azt mondják, hogy 2 ágyút és petroleumot hoz magával; a nők szétfutnak, a férfiak védelemhez készülnek; a remülés nagy.

— London, ápril 10. A mormonok főnöke lemondott; nagy számú öreg mormon kíséretében utazik el; roppant vagyonát 15 neje és 60 gyermeke közt osztja szét; és által a mormon-körös meg van oldva.

**Kovács József.**

kir. végrehajtó.

**195. ARJEGYZÉK**

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 'A. Asztali dara nagy szemű 18 60', 'B. Ugyanaz apró szemű 18 60', etc.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Kiadó ház.**

Burgundiautcán 38 sz. a. ház két lakosztállyal, egész udvar és kerttel együtt, egy évre kiadó. Értekezhetni a benne lakó Bogdán Imrével.

**Kiadó lakok.**

Rózsátré 16. számú háznak az emeleti lakosztálya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy és fél szoba és egy kamrából, hozzá való fűszél; továbbá: csapóvezeték 325. sz. Tóth Sámuel féle házánál az udvarban eső lakhelyiségek, mely jelenleg is bormérő helyiségnek használataik, pün. östől fogva bérebe kiadó.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Pályázat.**

Debreczen szabad kir. városánál üresedésben levő egy adósürgető és egy belső rendőrbiztosí állomás folyó évi május hó első napjában lévén betöltendő, az ezen állomások barmelyikére pályázni óhajtok a folyó hó 21-től 26-ig mindenkor délelőtti 9 óráig 10-ig a főispáni hivatalban, vagy személyesen jelentkezzenek, vagy folyamodványukat adják be.

**Eladó szőlővesszők.**

Néhai Karap Sándor-fele sétatérti szőlőjéből alantit jelenlegi tulajdonosánál valódi passat utti és más vegyes asztali faj m. uskotályi a nem állóban nemesített borfaj sima vesszők kaphatók és megrendelhetők.

**Eladó szőlő.**

Érjankai hegyen, fajára és fekvésére 1-5 reudü ötven kapa szőlő, két pajzival, együtt vagy külön, jó tétel mellett szabad kézből eladó. — Értekezhetni nagyhatvanutzán 1099. sz. házánál.

**Kiadó ház.**

Burgundiautcán 38 sz. a. ház két lakosztállyal, egész udvar és kerttel együtt, egy évre kiadó. Értekezhetni a benne lakó Bogdán Imrével.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Kiadó lakok.**

Rózsátré 16. számú háznak az emeleti lakosztálya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy és fél szoba és egy kamrából, hozzá való fűszél; továbbá: csapóvezeték 325. sz. Tóth Sámuel féle házánál az udvarban eső lakhelyiségek, mely jelenleg is bormérő helyiségnek használataik, pün. östől fogva bérebe kiadó.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Pályázat.**

Debreczen szabad kir. városánál üresedésben levő egy adósürgető és egy belső rendőrbiztosí állomás folyó évi május hó első napjában lévén betöltendő, az ezen állomások barmelyikére pályázni óhajtok a folyó hó 21-től 26-ig mindenkor délelőtti 9 óráig 10-ig a főispáni hivatalban, vagy személyesen jelentkezzenek, vagy folyamodványukat adják be.

**Eladó szőlővesszők.**

Néhai Karap Sándor-fele sétatérti szőlőjéből alantit jelenlegi tulajdonosánál valódi passat utti és más vegyes asztali faj m. uskotályi a nem állóban nemesített borfaj sima vesszők kaphatók és megrendelhetők.

**Előfizetők**

Helyben és Egy évre 10 Ft. — Felévre 5 Ft. — Előfizetési pénz a Főpíacz, Veesz szerkesztőségbe. — Előfizetési Tisztség K. desében a szerkesztés a postabiz.

**A Pireturalo**

— A nekiszé a) hoztak volt. De rövid volt a) szokása, ő is. Többi közt a sorok főrangú szép asszony illusztráltak a s) táboragnak, mi honvéd főparancsnak működő.

**Nyitlter**

**Arverési hirdetmény.**

A Debreczeni kir. törvényszék 1873. évi márcz hó 20-án 3880. sz. a. kélt arverési rendelő végzése folytán eszméletlen közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**MAGANTAVIRATAI**

— Perpignan, (Franciaország felé) ápril 10. Szabals, 6 kilométerre Puykerda előtt megérkezik; azt mondják, hogy 2 ágyút és petroleumot hoz magával; a nők szétfutnak, a férfiak védelemhez készülnek; a remülés nagy.

— London, ápril 10. A mormonok főnöke lemondott; nagy számú öreg mormon kíséretében utazik el; roppant vagyonát 15 neje és 60 gyermeke közt osztja szét; és által a mormon-körös meg van oldva.

**Kovács József.**

kir. végrehajtó.

**195. ARJEGYZÉK**

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 'A. Asztali dara nagy szemű 18 60', 'B. Ugyanaz apró szemű 18 60', etc.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Kiadó lakok.**

Rózsátré 16. számú háznak az emeleti lakosztálya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy és fél szoba és egy kamrából, hozzá való fűszél; továbbá: csapóvezeték 325. sz. Tóth Sámuel féle házánál az udvarban eső lakhelyiségek, mely jelenleg is bormérő helyiségnek használataik, pün. östől fogva bérebe kiadó.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Pályázat.**

Debreczen szabad kir. városánál üresedésben levő egy adósürgető és egy belső rendőrbiztosí állomás folyó évi május hó első napjában lévén betöltendő, az ezen állomások barmelyikére pályázni óhajtok a folyó hó 21-től 26-ig mindenkor délelőtti 9 óráig 10-ig a főispáni hivatalban, vagy személyesen jelentkezzenek, vagy folyamodványukat adják be.

**Eladó szőlővesszők.**

Néhai Karap Sándor-fele sétatérti szőlőjéből alantit jelenlegi tulajdonosánál valódi passat utti és más vegyes asztali faj m. uskotályi a nem állóban nemesített borfaj sima vesszők kaphatók és megrendelhetők.

**Eladó szőlő.**

Érjankai hegyen, fajára és fekvésére 1-5 reudü ötven kapa szőlő, két pajzival, együtt vagy külön, jó tétel mellett szabad kézből eladó. — Értekezhetni nagyhatvanutzán 1099. sz. házánál.

**Kiadó ház.**

Burgundiautcán 38 sz. a. ház két lakosztállyal, egész udvar és kerttel együtt, egy évre kiadó. Értekezhetni a benne lakó Bogdán Imrével.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Kiadó lakok.**

Rózsátré 16. számú háznak az emeleti lakosztálya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy és fél szoba és egy kamrából, hozzá való fűszél; továbbá: csapóvezeték 325. sz. Tóth Sámuel féle házánál az udvarban eső lakhelyiségek, mely jelenleg is bormérő helyiségnek használataik, pün. östől fogva bérebe kiadó.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Pályázat.**

Debreczen szabad kir. városánál üresedésben levő egy adósürgető és egy belső rendőrbiztosí állomás folyó évi május hó első napjában lévén betöltendő, az ezen állomások barmelyikére pályázni óhajtok a folyó hó 21-től 26-ig mindenkor délelőtti 9 óráig 10-ig a főispáni hivatalban, vagy személyesen jelentkezzenek, vagy folyamodványukat adják be.

**Előfizetők**

Helyben és Egy évre 10 Ft. — Felévre 5 Ft. — Előfizetési pénz a Főpíacz, Veesz szerkesztőségbe. — Előfizetési Tisztség K. desében a szerkesztés a postabiz.

**A Pireturalo**

— A nekiszé a) hoztak volt. De rövid volt a) szokása, ő is. Többi közt a sorok főrangú szép asszony illusztráltak a s) táboragnak, mi honvéd főparancsnak működő.

**Nyitlter**

**Arverési hirdetmény.**

A Debreczeni kir. törvényszék 1873. évi márcz hó 20-án 3880. sz. a. kélt arverési rendelő végzése folytán eszméletlen közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**MAGANTAVIRATAI**

— Perpignan, (Franciaország felé) ápril 10. Szabals, 6 kilométerre Puykerda előtt megérkezik; azt mondják, hogy 2 ágyút és petroleumot hoz magával; a nők szétfutnak, a férfiak védelemhez készülnek; a remülés nagy.

— London, ápril 10. A mormonok főnöke lemondott; nagy számú öreg mormon kíséretében utazik el; roppant vagyonát 15 neje és 60 gyermeke közt osztja szét; és által a mormon-körös meg van oldva.

**Kovács József.**

kir. végrehajtó.

**195. ARJEGYZÉK**

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 'A. Asztali dara nagy szemű 18 60', 'B. Ugyanaz apró szemű 18 60', etc.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Kiadó lakok.**

Rózsátré 16. számú háznak az emeleti lakosztálya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy és fél szoba és egy kamrából, hozzá való fűszél; továbbá: csapóvezeték 325. sz. Tóth Sámuel féle házánál az udvarban eső lakhelyiségek, mely jelenleg is bormérő helyiségnek használataik, pün. östől fogva bérebe kiadó.

**Arverési hirdetés.**

A Debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Otrókosi Vég János részére Fábri Ferenc ellen 1900 Ft. tőke s jár. erejéig 1872 évi december 17-én és 19-án fogvatartott biztosítási végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt összesen 499 ftra becsült petroleum lignin, cinkorkák és egy hordó tehéncan-korból álló ingóságok t. évi ápril hó 17-én d. u. 3 órakor a városban előtti téren megtartandó nyilvános árverésben azonnali készpénz fizetés mellett szükség esetén becsőron alól is elfognak adatni.

**Pályázat.**

Debreczen szabad kir. városánál üresedésben levő egy adósürgető és egy belső rendőrbiztosí állomás folyó évi május hó első napjában lévén betöltendő, az ezen állomások barmelyikére pályázni óhajtok a folyó hó 21-től 26-ig mindenkor délelőtti 9 óráig 10-ig a főispáni hivatalban, vagy személyesen jelentkezzenek, vagy folyamodványukat adják be.

**Eladó szőlővesszők.**

Néhai Karap Sándor-fele sétatérti szőlőjéből alantit jelenlegi tulajdonosánál valódi passat utti és más vegyes asztali faj m. uskotályi a nem állóban nemesített borfaj sima vesszők kaphatók és megrendelhetők.

**Eladó szőlő.**

Érjankai hegyen, fajára és fekvésére 1-5 reudü ötven kapa szőlő, két pajzival, együtt vagy külön, jó tétel mellett szabad kézből eladó. — Értekezhetni nagyhatvanutzán 1099. sz. házánál.

**Kiadó ház.**

Burgundiautcán 38 sz. a. ház két lakosztállyal, egész udvar és kerttel együtt, egy évre kiadó. Értekezhetni a benne lakó Bogdán Imrével.